

eso Velenje  
remco  
HARTL  
ADELMANN  
eso Velenje  
objekti  
tehnologije  
oprema  
eso Velenje

## Kadrovski pretresi

### Sanacija Elektronike

Stiristoosemdesetletni kolektiv Gorenjeve Elektronike je pred veliko preizkušnjo. Zašli so v težave, ki jih bo mogoče razrešiti le s temeljitim preobratom.

Pred dobrim tednom je imenoval upravni odbor tega kolektiva za vršilca dolžnosti direktorja mag. Draga Šuleka, ki je v teh nekaj dneh že izdelal prvo vizijo sanacije tega podjetja. »Najpomembneje je zagotoviti čim bolj nemoteno proizvodnjo in tako zadovoljiti zahodne kupce, ki so naše izdelke že naročili. Če tega ne bi storili, bi se nam ta trg sesul,« pravi Drago Šulek, ki se pri izvajanju sanacije ne bo mogel ogniti neljubega ukrepa, zmanjšanja števila zaposlenih. »Zelo preprosta primerjava s podobnimi zahodnimi kolektivi pokaže, da prenese proizvodnja sto tisoč televizorjev (toliko jih bo po raziskavah mogoče plasirati) od 200 do 150 zaposlenih,« dodaja Drago Šulek, ki vidi nadaljnji razvoj Elektronike v notranjem prestrukturiranju, oblikovanju več profitnih centrov in poleg osnovnih dveh programov (televizorji in monitorji za računalnike) tudi proizvodnjo nekaterih drugih izdelkov katerih zametki v Elektroniki že obstajajo.

Ti programi so po besedah Draga Šuleka dovolj velik garant uspešnemu nadaljnjemu razvoju Elektronike, zato računa ta kolektiv pri uresnitvi sanacije na podporo upnikov in slovenske vlade, ki je obljubila, da bo podprla razvojno perspektivna delovna okolja.

## Predprodaja vstopnic

Vstopnice so v predprodaji po 200,00 SLT v velenjski Nami, Koških, Eri Standard in Nama (oddelka papirnice), Delavskem klubu, Bistrotju Orion, Restavraciji Jezero in uredništvu Našega časa in Radia Velenje na Foitovi 10. Vstopnice bomo žrebali, na dan prireditve bodo v prodaji po 250,00 SLT.



## Več možnosti za rekreacijo

S ponedeljko uradno otvoritvijo rekreacijsko-športnega centra ob jezeru se je v Velenju tudi uradno pričela letošnja turistična sezona. Tudi zaradi te pomembne pridobitve lahko rečemo, da smo nanjo letos dosti bolj pripravljeni. Ob tej priložnosti so vse popoldne potekala številna tekmovanja (v ribištvu, crossu za vse kategorije, mini golfu, malem nogometu in odbojki na mivki).

Prireditve pa je bila tudi družabno

obarvana, za kar je poskrbela Rudarska godba na pihala, po podelitvi priznanj tekmujočim ekipam pa še Globus band. Veliko Velenjčanov se je odzvalo vabilu podjetja Gost d.o.o., ki ima nove športne objekte tudi v upravljanju, po dolgih letih pa so odprli tudi turistični informativni biro. Športno-rekreacijski center sedaj nudi že zelo veliko možnosti za rekreacijo, na nas pa je, da jih izkoristimo...

bo, Foto: B. M.



Okoli 2000 ljudi se je zbralo to nedeljo v krajevni skupnosti Šalek, kjer so prizadevni domačini pripravili slovesnost ob sprejemu treh novih zvonov za tamkajšnje starodavne cerkve. Sprevod

je krenil od velenjskih bazenov, pred cerkvijo pa so pripravili kulturni program in se obenem zahvali tudi vsem, ki so kakorkoli pripomogli, da je del obnove te cerkve sklenjen. Več na 16. strani.

## Gorenje Glin Nazarje

### Bodo delavci jutri stavkali?

Nezadovoljstvo delavcev v nazarski lesni industriji se je krepilo že dalj časa, v zadnjih dneh pa je skoraj doseglo vrelišče. Zares se je pravzaprav pričelo 22. maja, ko so zaposleni v Pohištvu prekinili delo zaradi nizkih plač in zamude pri izplačilu. Ustanovili so stavkovni odbor in postavili zahteve, po sestanku sindikata so zahteve razširili na vso podjetje in za torek, 16. junija, napovedali stavko. Seveda v primeru, če upravni odbor podjetja na petkovi seji ne bi sprejel njihovih zahtev.

Delavci so zahtevali, da mora biti izplačilo osebnih dohodkov vsak mesec do 18. in do 12. ure, sicer mora podjetje delavcem izplačati zamudne obresti; da mora biti regres v skladu s kolektivno pogodbo izplačan do konca junija in da drugi obrok ne sme biti manjši od 7.000 tolarjev; da mora biti faktor učinkovitosti 1; da za razliko do plače iz kolektivne pogodbe podjetje delavcem izda listine, do konca junija so namreč pristali na 80-odstotne plače. Te zahteve je upravni odbor sprejel, nikakor pa ni mogel sprejeti zahteve, da se delavcem zaradi slabega so-

cialnega položaja v enkratnem znesku izplača 10.000 tolarjev (za toliko bi znižali znesek na listini za izplačilo razlike).

Stavkovni odbor se je sestel v ponedeljek in je stavko preložil na petek, 19. junija, vendar pri tem postavil tri pogoje: da je plača skupaj z drugim obrokom regresa (7.000 tolarjev) danes, v četr-

tek; da bo regres v skladu s kolektivno pogodbo v lesarstvu; da vodstvo podjetja do jutri, petka, izdela izpis terjatev delavcev do podjetja. Delavci so se na zborih delavcev s tem strinjali, ob tem velja dejstvo, da so se naveličali poslušati razlage o vseh objektivnih razlogih za prenizke plače, da vseh teh bremen niso več pripravljeni nositi samo na svojih plečih in da od zadnjih zahtev ne bodo odstopili. Kako se bo vse skupaj razpletlo, bo seveda znano danes, v četrtek.

(jp)

# SKOK V POLETJE Z

## RADIOM VELENJE

Sodelujejo:

Simona Weis  
Irena Vrčkovnik  
Irena Polko  
Miki Šarac  
Alberto Gregorič  
Podkrajski fantje  
Globus band  
Ansambel Nika Zajca  
z Borisom Kopitarjem  
Strašna Jožeta

Modna revija M cluba

26. JUNIJA OB 20. URI  
OB VELENJSKEM JEZERU

Pokrovitelja: RLV in ERA

VSE ZA SOLO  
Naša knjiga Celje

ŽALEC  
tel.: 063/ 713-222



# Pripravniki trkajo na vrata

Junij je čas, ko ima mlada generacija največ problemov. Nekateri razmišljajo, kam se bodo vpisali, drugi, ki so to naredili že davno in danes končujejo, pa se srečujejo z vprašanjem, kje se bodo zaposlili, kje si bodo zagotovili pripravništvo.

Kar 557 mladih iz Velenja ta čas končuje izobraževanje na stopnjah, ki zajemajo še V. stopnjo, kar je po starem pomenilo, da bodo imeli srednješolsko izobrazbo. Na VI. stopnji naj bi zaključilo šolanje 37 oseb in na VII. stopnji 36. Vsi ti pa si bodo želeli za začetek zagotoviti vsaj opravljanje pripravništva. Podjetja so v takomerenovanih letnih potrebah napovedale, da bodo pripravništvo omogočile 357 srednješolcem, kar pomeni, da bi jih teoretično ostalo zunaj samo 200. Teoretično pravimo zato, ker jih bo najbrž več, saj potrebe, ki jih podjetja izkazujejo niso povsem skladne s poklici, za katere so se mladi izšolali.

Še večje neskladje se navadno pojavi pri tistih, ki bodo zaključili izobraževanje na VI. in VII. stopnji. Tako je tudi letos. Čeprav so podjetja z letnimi potrebami napovedala, da bi s to stopnjo zaposlile kar 82 pripravnikov, to pa je celo več, kot jih bo s fakultet in višjih šol prišlo, pa se tukaj kaže največje neskladje, tako strukturno kot poklicno. Recimo: Podjetja bi zaposlila kot pripravnike kar 15 strojnih inženirjev, po podatkih, s katerimi razpolagajo na Zavodu za zaposlovanje v Velenju pa bosta končala le dva strojna inženirja.

## Pripravništvo zagotoviti vsem!

Prevelike bojazni, da mla-

dim pripravništva ne bo uspelo zagotoviti skorajda ne bi smelo biti. Po izkušnjah predstavnikov Zavoda za zaposlovanje in po besedah Nade Vidmar, strokovne delavke tega zavoda, so skoraj vsem pripravnikom to vsa ta leta omogočili. »Razen nekaterim, ki so se izšolali za izrazito suficitarne poklice. Tem pa smo z različnimi prekvalifikacijami omogočili dodatna znanja, da so z njimi postali tudi konkurenčni in so se lahko vključili v zaposlitev,« pravi Vidmarjeva.

Nekateri si pripravništvo uredijo sami, nekaterim to omogočijo podjetja, ki so jih štipendirala, nekaterim pa bo, tako kot doslej, to omogočil Zavod za zaposlovanje. Del stroškov krije Zavod. Za pripravnike do IV. stopnje krije 50 odstotkov bruto osebnega dohodka (osnova je zajamčeni osebni dohodek), za V. stopnjo 60 odstotkov, za VI. stopnjo 70 odstotkov in za VII. stopnjo 80 odstotkov bruto osebnega dohodka. Te vsote veljajo, če podjetja pripravnika zaposlijo za določen čas, če pa se odločijo, da bodo pripravnika sprejele za nedoločen čas, potem so ti zneski enkrat večji. Poleg tega za pripravnike Zavod za zaposlovanje poravnava tudi stroške prvega zdravniškega pregleda, regresa za malico, in če je potrebno, povrnejo potne stroške.

## Prijavite se čimprej!

Na Zavodu za zaposlovanje pravijo, da je dobro, če se za opravljanje pripravništva prijavite čim prej. Vedeti namreč morate, da se tega takoj ne da urediti, in da tudi tukaj, tako kot drugje, obstaja določen red. Kdor prvi pride,

prvi melje ali drugače povedano, tisti, ki se je prijavil prej, tisti bo pripravništvo tudi prej dobil. »Pripravniki ne potrebujejo za prijavo nič drugega kot delovno knjižico, ki jo dvignejo na občini in seveda osebno izkaznico,« pravi Vidmarjeva.

Opravljen pripravništvo in uspešno opravljen pripravniški izpit vam bo morda prinesel redno zaposlitev. Če ne pa pomeni vrnitev na Zavod za zaposlovanje in pridobitev denarnega nadomestila ali denarne pomoči v skladu z zakonom.

Milena Krstič-Planinc

## ERA Veleprodaja

# Želeti, hoteti, doseči

**Tarnanje gospodarstvenikov, trgovcev in še koga, kako težko je v današnjih časih biti dober gospodar, najbrž ni iz trte zvita ugotovitev. Takšni in drugačni prijemi so torej več kot potrebni in dobrodošli za obe strani — za ponudnika, člana v verigi in navsezadnje tudi kupca.**

Nedavno končani poslovni dnevi Erine strateške poslovne enote Veleprodaja so le kanček v mozaiku prizadevanj biti konkurenčni, uspešni, posloveni, a hkrati »ustrežljivi« do partnerja oziroma potrošnika. Manager omenjene strateške poslovne enote **Rajko Špital** zatrjuje, da to niso bili prvi, a zagotovo tudi ne zadnji poslovni dnevi, niti ena in edina akcija. Trženje na veliko s tehničnim blagom vseh vrst (bela tehnika, akustika, kolesa, hoby program, razna ročna orodja, barve, ...) zaradi vse plitkejših žepov potrebuje tovrstnih »spodbud«, saj sicer drugače ne bo mogoče zapolniti nastalih vrzeli. V primerjavi z enakim lanskim obdobjem je namreč prodaja glede na iste vrste izdelkov padla skoraj za polovico, da ne omenjamo visokih cen kapitala, obresti. Premoščanje težav z umnejšimi oblikami do-

bave, s prodajo, ki bo angažirala čimveč lastnega kapitala — kar v Erini Veleprodaji počnejo — je sicer možnost vredna vsaj pozornosti. žal, njen uspeh ni vedno zajamčen.

Siljenje v izvoz, preko meja mlade Slovenije (zlasti v Avstrijo in Italijo — v ta namen so ustanovili tudi mešan podjetje v Udinah) ne preseneča kot tudi to ne, da Erina Veleprodaja še vedno ob slovenskem trgu zalaga kupce s tehničnim blagom vseh vrst tudi del področja Hrvaške. Izpadla pa je še preostala polovica tega trga in tržišča v Vojvodini, iz jasnih razlogov, seveda.

Prizadevanjem ustreči čimširšemu krogu potrošnikov, zadovoljiti njihove želje ter zahteve na domačem trgu, je 55 zaposlenih Erine strateške poslovne enote Veleprodaja dodalo še utrditev začelih poslov, jih po možnosti spraviti še na višjo raven, da bo izvozna pot lažja in uspešnejša, doseganje 30-odstotnega deleža celotne realizacije Ere delniške družbe ne le želja, potreba, ampak tudi stvarnost.

(tp)

## Zgornja Savinjska dolina

# Zadružništvo na novih temeljih

V občini Mozirje so prejšnji ponedeljek izvedli referendum za sprejem novih pravil, ki predstavljajo »ustavo« bodoče zadruge in združništva na novih temeljih. Nova pravila so vsebinsko prilagojena novemu zakonu o zadrugah, ki bodo imele osnovni namen pospeševanje gospodarskih koristi članov zadruga. Postopek ustanavljanja teh zadrug je v precejšnji časovni stiski, saj mora biti opravljen do 30. junija. Ta rok so opredelili že lani, časovno stisko pa je povzročilo dolgotrajno sprejemanje zakona o zadrugah.

Na Zgornjesavinjski kmetijski zadrugi nad udeležbo niso navdušeni, so pa ob upoštevanju objektivnih razlogov nekaj takega pričakovali. Zaradi obilice dela v tem času so težko zagotavljali večjo udeležbo na zborih združnih enot, pisno gradivo je za tako perečo problematiko za marsikoga prezahtevno, za drugačne oblike pa

enostavno ni bilo časa. Zaradi prekratkega roka so nekateri nemara mislili, da bodo spet žejni prepeljani preko vode, za nameček pa je zatajila še pošta, saj so nekateri vabila dobili šele na dan referenduma (kar je dodatno vzbudilo dvome), zakonskega roka (30. junij) pa so se morali držati. Po sprejemu pravil na referendumu zdaj namreč teče še 15-dnevni rok za podpisovanje ustanovnega članstva. Če vsega tega ne bi opravili v predvidenem roku, bi Zgornjesavinjski kmetijski zadrugi usahnila pravica do lastninjenja v živilsko-predelovalni industriji, saj bi ostala nična pravna oseba, pravico do lastninjenja pa ima v Ljubljanskih mlekarnah, Mesni industriji Trbovlje, Perutnini Zalog in Hmezadu Export-import.

Kakorkoli že, referendum se je od 729 dosedanjih združnih članov udeležilo 555 ali 76 odstotkov, za sprejem pravil pa se jih je izreklo 461 ali 63 odstotkov od vpisanih. Ime zadruga bo ostalo nespremenjeno »M — ZKZ Mo-

zirje«, notranjo organiziranost zadruga bodo določili novoizvoljeni organi upravljanja (občni zbor, upravni odbor, nadzorni odbor), nov organ pa je predsednik zadruga. To častno predstavniško funkcijo bo po položaju opravljal predsednik upravnega odbora; predsednik bo zadrugo predstavljal, direktor zastopal. Obvezni delež je za vse enak in v protivrednosti znaša 500 DEM (dosedanjim članom priznavajo 100 DEM »popusta«), vplačajo pa ga lahko v dveh obrokih; prvega 15 dni po podpisu pristopne izjave in drugega do konca letošnjega leta.

Kakšen pomen ima v teh kriznih časih organiziranost kmetov v gospodarsko močni in po njihovih željah izboljšani zadrugi je večini jasno, kot je jasno, da bodo težave ob nadaljnjem zaostrovanju razmer lahko premagovali le v čvrsto organizirani, strokovno in finančno sposobni kmetijski zadrugi s poudarjeno vlogo združnih enot.

(jp)

## Gospodarske novice

V torek, 6. junija, je bila ustanovna skupščina Društva za industrijsko opremo Slovenije (DIOS) v prostorih Gospodarske območne zbornice Velenje. Društvo je prosto združenje strokovnjakov, ki se poklicno udeležujejo na področju industrijske opreme, to je pri izbiranju in tehnologiji, ugotavljanju stanja in vzdrževanju industrijske opreme.

Italijanski inštitut za zunanjo trgovino išče slovenske partnerje za proizvodnjo enokrilnih oken ter notranjih vrat. Več informacij lahko dobite na Gospodarski območni zbornici Velenje.

Izvoz blaga — redni posli za obdobje januar-april je za Velenje 97 odstotkov v primerjavi z obdobjem januar-april 1991, uvoz za isto obdobje pa 62 odstotkov.

Iz Mozirja je izvoz blaga — redni posli za obdobje januar — april 89 odstotkov glede na isto obdobje 1991, uvoz pa 65%. V izvozu se poleg dosedanjih velikih izvoznikov Gorenja Gospodinjki aparati, Gorenja Notranje opreme, Gorenja Elektronike, Gorenja Procesne opreme, ESA, Veplasa, pojavlja vse več manjših podjetij kot so TIP Velenje, MODA Velenje, EXOLES Velenje in drugi.

V Mozirju izstopajo Gorenje MGA, Gorenje Glin, Elkroj, Montazna gradnja Smreka Gornji Grad, ob njih pa še manjša podjetja kot so VIVA Nazarje, Mizarstvo Kovač in MM Rečica.

GZS — Center za tehnološko usposabljanje razpisuje seminar »KAKOVOST STORITEV ALI IZ KORAKOV DO USPEHA S STORITVIJO«. Seminar vodi predstavnik LIFE Kills v Sloveniji in temelji na izkušnjah britanskega podjetja za svetovanje in usposabljanje na področju kakovosti.

## Odbor za gostinstvo in turizem

Na pobudo turističnega gospodarstva Savinjsko šaleške regije so ustanovili odbor za gostinstvo in turizem pri Območni zbornici Velenje.

Ker se turistično gospodarstvo te regije vedno težje prebija na tržišču, so se odbori dogovorili o skupnem tržnem pristopu, skupni promociji turističnega gospodarstva z izdelano ponudbo.

Za predsednika odbora so imenovali **Marka Lenarčiča** iz firme EPSI Nazarje. Območna zbornica bo nudila temu odboru vso administrativno in povezovalno ter koordinacijsko pomoč.

GZS — Območna zbornica Velenje

## Leto dni Komunalnega podjetja Velenje

Pretekli četrtek je imel Upravni odbor Komunalnega podjetja Velenje svojo 11. redno sejo.

Poleg redne naloge, ki so si jo zadali, da se seznanijo z enim ali dvema objektoma, s katerimi upravlja Komunalno podjetje, so si to pot ogledali **odlagališče komunalnih odpadkov** ter se seznanili s tekočimi in razvojnimi problemi tega pomembnega komunalnega objekta: širitev odlagališča, pilotni pristop ločevanja odpadkov že na izvoru, odvajanje izcednih voda ter drugimi tekočimi nalogami. Potem so opravili ogled **pokopališča v Podkrajju pri Velenju**, kjer razvojno čakajo pomembne naloge: pokritje potoka Veriželj in priprava več parkirnih prostorov, širitev pokopališča za žarni in navadni pokop, izgradnja kapelice in modernjša parkovna ureditev ter širitev pokopališča. **Odločili so se, da bodo sprotno obveščali o ločevanju odpadkov!** V nadaljevanju seje so posvetili posebno pozornost poslovanju za obdobje januar —

april 1992, problematiki cen komunalnih storitev, ki ne dosegajo več niti stroškovnih cen ter obravnavi poročila enoletnega dela na področju preoblikovanja. Posebej je bila izpostavljena problematika medsebojne povezanosti med notranjimi in zunanjimi pogoji, med katere štejemo predvsem nesprejetje sistemske zakonodaje, to je Zakona o varstvu okolja in zakona o javnih gospodarskih službah. Sedanja zakonodaja ne odgovarja več novim odnosom na področju komunalnih dejavnosti in močno razvitem komunalnim uslugam, ki jih imamo v naši občini, predvsem v Velenju in Šoštanju.

**Sprejeto je bilo stališče, da dajo pobudo uredništvu Naš čas, da odpre posebno rubriko: ČLOVEK IN OKOLJE**, kjer bi bile dane široke možnosti za dopisovanje vsem zainteresiranim!

jm

# LDS

LIBERALNO-DEMOKRATSKA STRANKA  
OBČINSKI ODBOR VELENJE

## Zbor liberalno-demokratske stranke Velenje

Liberalno-demokratska stranka je stranka, v kateri se prepletata in dopolnjujeta vedrina neobremenjenih in modrost izkušenih. V zavesti stranke živi prepričanje, da lahko bolje in kvalitetneje živimo na teh naših skupnih prostorih. Liberalno-demokratska stranka ni in ne more biti klasična ideološka stranka. Tuje so nam diskvalifikacije drugače mislečih, iz nas veje svobodno uveljavljanje in prepoznavanje drugačnosti in zmernosti. Uveljavljamo univerzalno držo liberalizma — zavezanost razširjanju prostora svobode. Dosti nam je revolucij in velikih idej, ki so jemale mero človeku. Naš motto je enostaven: **družba je bogata takrat, ko posameznici in posamezniku pripade pravica do uveljavljanja osebne, materialne in kulturne svobode.**

**Občinski odbor Liberalno-demokratske stranke vabi svoje članice in člane na letni ZBOR, kjer bomo izvolili organe stranke in dopolnili ter sprejeli nov program. ZBOR bo v petek, 19. 6. 1992 ob 20. uri v veliki dvorani Skupščine občine Velenje. Na ZBOR vabimo tudi simpatizerke in simpatizerje naše stranke in osnovnih programskih načel liberalne demokracije.**







Ljubljanska banka

Splošna banka Velenje d.d.  
VelenjeAli poznate  
ta znak?

Ni vedno dovolj, da imate denar varno spravljen na tekočem računu v banki in so čeki praktično vselej pri roki. Priznajmo, včasih brez gotovine ne gre. Zato smo v Ljubljanski banki Splošni banki Velenje d.d. uvedli samopostrežno poslovanje prek bančnega avtomata, ki omogoča dvig gotovine:

24 UR DNEVNO

TUDI OB NEDELJAH IN PRAZNIKIH

HITRO IN ENOSTAVNO

Prepričani smo, da je ta sodobna pridobitev zanimiva tudi za vas. Če želite uporabljati bančne avtomate Ljubljanske banke, vložite zahtevek v enoti, ki vodi vaš tekoči račun. Pridobljena osebna številka vam s pomočjo bančne kartice omogoča dvig gotovine na bančnem avtomatu v Velenju, ki je nameščen v EKSPozITURI RUDARSKI, kakor tudi v vseh večjih krajih širom Slovenije.

Bančni avtomati Ljubljanske banke



*Prijazno pri roki.  
Vedno!*



Ljubljanska banka

Splošna banka Velenje d.d.  
VelenjeDEVIZNA VARČEVALNA KNJIŽICA  
TUDI V AVSTRIJI IN ITALIJI

VENDAR POVSOD V SLOVENSKEM JEZIKU!

## VARČEVALCI!

Z novo devizno varčevalno knjižico Ljubljanske banke Splošne banke Velenje d.d., lahko od 15.6.1992 dalje poslužete v poslovnih enotah zamejskih bank v

## AVSTRIJI

Zveza slovenskih zadrug v Celovcu

## ITALIJI

Tržaška kreditna banka Trst  
Kmečka banka Gorica

Oglasite se v vaši enoti banke, kjer boste seznanjeni z vsemi podrobnejšimi informacijami.

Mercator -  
Zgornjesavinjska kmetijska  
zadruga Mozirje n.sub.o.

Vse za gradnjo vašega doma:

- gradbeni material vseh vrst
- vodovodni in toplovodni material
- elektro-inštalacijski material
- sanitarna oprema
- stavbno pohištvo
- tehnično blago, orodje...

vam je na voljo v tehničnih trgovinah M-ZKZ

Kmetijsko-preskrbovalni center(KPC)Ljubija	831-040
Blagovnica Gornji grad-Železnina	841-016
Železnina Radmirje	841-372
Železnina Luče	846-014
Elektro Ljubija	831-047

Do 30.6.92 še lahko izkoristite nakupne ugodnosti-  
preko Stanovanjske zadruge!

Kupcem nudimo možnost obročnega odplačevanja  
na potrošniško posojilo do 5 obrokov ali s čeki.

Kupcem s KARTICO MERCATOR  
priznavamo od 15. do 30. junija  
pri nakupih vseh vrst blaga  
(razen mehanizacije)  
V VSEH trgovinah 5% POPUST!



Terme Topolšica

ČE STE PODJETNI IN VAS ZANIMA MOŽNOST INVESTIRANJA  
V ZDRAVILIŠKI TURIZEM, VAS VABIMO K SODELOVANJU

Smo zdravilišče z dolgoletno tradicijo in želimo obogatiti ponudbo. Zato vabimo vse, ki imajo znanje in pogum, da skupaj z nami oblikujejo program, ki bo ustrezal željam in potrebam zdraviliških gostov danes in tudi jutri.

V okviru objavljenega natečaja želimo usposobiti zgradbo Vrelec (oko 600 m<sup>2</sup>), ki je v neposredni bližini hotela Vesna ter izvesti revitalizacijo domačije na Ocepku.

A. V Vrelcu so glede na obstoječe pogoje ugodne možnosti za naslednje storitve:

1. program fitness
2. medicinske storitve
3. gostinske storitve
4. igralnica
5. butična prodaja

B. Posestvo Ocepki je v neposredni bližini hotela Vesna in predstavlja zanimivo možnost revitalizacije objektov v stilu stare slovenske domačije.

Prednost pri izbiri bodo imeli kandidati, ki bodo predložili najbolj celovit program.

Podrobnejše informacije lahko dobite osebno v hotelu Vesna vsak dan razen sobote in nedelje, od 8. do 16. ure, ali po telefonu (063) 892-120 int. 20 ali 16.

Prijave pošljite v 7 dneh po objavi na naslov:  
Gorenje Terme, d.o.o., Topolšica 77, 63326 Topolšica.



















## MALI OGLASI

tel. 853 451, 855 450

fax 851 990

uspešen oglas, oglas v naš čas

TOMOS KOLIBRI, letnik 1972 in etažno peč Emo central 20 S, prodam. ☎ 852-056.

IŠČEM GARSONJERO ALI SOBO V NAJEM. ☎ 857-653, popoldan. ŽELJNE DODATNEGA ZASLUŽKA vabim k sodelovanju. ☎ 885-803. PRODAJAM koruzo v zrnju. ☎ 885-146.

PRODAJAM RENAULT 18, letnik 1979, neregistriran v voznem stanju, komplet ali po delih, Stanislav Lamot, Mali vrh 108, Šmartno ob Paki. PIANINO, letnik 1972 prodamo. Informacije po ☎ 853-402.

KUHINJO MARLES in jadrnalno deško Vepias, prodam. ☎ 882-762.

GOSPE PATRICIJI HUDARIN se opravičujeva za neresnično izjavo. Marjeta Turk in Zmago Frankovič.

PARCELO 1200 m<sup>2</sup>, nadomestna gradnja, asfaltna cesta, elektrika, na lepi lokaciji, 6 minut iz Velenja v Vinski gori, prodam najboljšemu ponudniku. ☎ 061-342-890 do 10. ure ali po 20. uri.

PRODAJAM KARTICO 3x3, ki je zadela Vespo Piaggio. ☎ 851-383.

RABLJENO SPALNICO ugodno prodam za 500 DEM. ☎ 857-908, zvečer.

SONČNO PARCELO 1600 m<sup>2</sup> v Osrekah, Velika Pirešica, vodovod, bivalna uta, prodam. ☎ 712-182.

TRAKTORSKO PRIKOLICO PRODAJAM. ☎ 882-856 ali 893-231.

MANJŠO, KOMFORTNO UREJENO DOMAČLJO z dvema ha zemlje, ugodno prodam. ☎ 892-358.

FIAT 850, letnik 1984, na novo registriran, prodam za 1100 DEM. ☎ 857-070.

IŠČEM TRAJBER ZA VRTRANJE LUKENJ. Izgubil sem ga v Šoštanju, nudim nagrado. Maksim Hribernik, Ravne, Pristava, Šoštanj.

GARSONJERO PRODAJAM za 20.000 DEM. Pisne ponudbe pošljite pod šifro 1. maj.

KUPIM ALI VZAMEM V NAJEM garsonjero. Pisne ponudbe pošljite pod šifro »Šoštanj«.

NOVO LIHOŽELEZNO KOPALNO KAD prodam. ☎ 858-226.

MOTOKULTIVATOR AGME, frezo, 90 m električnega nadzemnega kabla, 80 litrsko stiskalnico za sadje, 2001 sod, prodam. ☎ 853-438 zvečer.

DIANO, letnik 1978, prodam za rezervne dele in šivalni stroj Bagat z omarico. ☎ 858-649, zvečer.

TELIČKO, primerno za nadaljnjo rejo, 150 kg, prodam. ☎ 882-702.

RABLJENO STREŠNO OPEKO poceni prodam. ☎ 854-115.

BARVNI TELEVIZOR SONNY z daljinskim upravljanjem, prodam. 35.000 SLT. ☎ 831-609 zvečer.

PLASTIČEN 2,5 m dolg čoln z motorjem Tomos 3,5, prodam. ☎ 856-925.

ODDAM PROSTOR ZA SKLADIŠČENJE ALI OBRT. ☎ 853-292 po 15. uri. SOBICO, OPREMLJENO z možnostjo kuhanja in telefona oddam mirni, zaposleni osebi. Ponudbe pošljite na upravo lista pod šifro »SOBA«.

## AKVIZITERJI POZOR!

Nudimo zelo visok honorar za prodajo kvalitetnih proizvodov za izvoz (gospodinjiski pripomočki iz plastike).

Informacije na tel. 063 856-913 (med 10. in 12. uro) vsak delovnik razen sobote.

KOKOŠI NESNICE za zakol ali nadaljnjo rejo prodajamo 19. in 20. junija. Žverk. Letuš 42 A.

ZA 10 IN 30 LETNICO ZBOROV-SKEGA PETJA, vabita ženski in moški pevski zbor DU Velenje v petek 19. 6. ob 19. uri na jubilejni koncert. Vstopnice po 100 SLT v prodaji pri blagajni uro pred koncertom.

MARIJA ŠPEGEL IZ MUTE, prodaja pet mesecev stare nesnice pasme Hisex in epljene v nedeljo, 21. 6. ob 8. uri v Šlaku pri Kolavtarju. Informacije po ☎ 0602-61-202.

ROLETE IN ŽALUZIJE v več barvah izdelujemo in montiramo. ☎ 24-296 Andrej.

## Dežurstva

Občina Velenje Zdravstveni dom: Zdravniki:

Četrtek, 18. junija — dopoldan dr. Slavič, popoldan dr. Janežič, nočni dr. Janežič in dr. Nettek.

Petek, 19. junija — dopoldan dr. Rus, popoldan dr. Janežič, nočni dr. Kozorog in dr. Rus.

Sobota, 20. junija in nedeljo, 21. junija — dr. Frištovec in dr. Lazar.

Ponedeljek, 22. junija — dopoldan dr. Mijin, popoldan dr. Slavič nočni dr. Renko in dr. Nettek.

Zobozdravstvo: V nedeljo, 21.

junija — dr. Aleksander Uršič, od 8. do 12. ure v dežurni zobni ambulanti.

Lekarna: Ob sobotah in nedeljah je dežurna lekarna v Velenju z enourno prekinitvijo med 12. in 13. uro.

Veterinarska postaja Šoštanj: Od 19. junija do 26. junija — Milan Matko, dipl. veterinar, Topolšica 15, tel.: 892-236.

Občina Mozirje: Do 19. junija — Ciril Kralj, dipl. veterinar, Ljubno, tel.: 841-410.

Od 20. junija do 26. junija — Drago Zagožen, dipl. veterinar, Ljubno, tel. 841-769.

## POROKE SMRTI

Občina Velenje

Vincenc Sušec, Šoštanj, Askerčeva c. št. 5/b in Neža Kaučič, Šoštanj, Cesta talcev št. 15, Franc Kos, Studence št. 22 in Danica Jelen, Ponikva pri Žalcu št. 60, Matej Knez, Velenje, Cesta Kreigherja št. 6/a in Alenka Meža, Podkraj pri Velenju št. 4/c, Silvo Pečovnik, Ravne št. 49 in Nataša Meh, Ravne št. 42/e, Nijaz Ajanović, Velenje, Šercerjeva c. št. 6 in Edita Jašaragić, Velenje, Ul. Vrnjačke banje št. 4.

Janez Prislan, roj. 1961 iz Dol Suhe št. 4 in Olga Breznik, roj. 1971 iz Mozirja, Na Tratah št. 11.

Občina Velenje

Miloš Volk, roj. 1902, Šoštanj, Cankarjeva c. št. 21, Ivan Tajnšek, roj. 1931, Andraž nad Polzele št. 121, Marija Gradišnik, roj. 1898, Črnova št. 28, Ignacij Vrhek, roj. 1920, Dragomilo št. 5, Jožef Očepek, roj. 1913, Pongrac št. 46, Martin Lenko, roj. 1911, Bele vode št. 25.

OBČINA MOZIRJE:

Jožefa Matijević, roj. 1933, Mozirje, Askerčeva ul. št. 16, Janez Jeraj, roj. 1915, Nizke št. 31.

## ZAHVALA

Tih je odšel od nas

## Miloš Volk

28. 9. 1902—8. 6. 1992

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste ga spoštovali, mu poklonili prelepo cvetje, ga pospremili na njegovi zadnji poti in nam izrazili sožalje. Posebno se zahvaljujemo gasilcem iz Šoštanja in Šaleške doline ter občinski in republiški Gasilski zvezi, ribičem, planincem in vsem govornikom.

ŽALUJOČI VSI NJEGOVI

## ZAHVALA

V 93. letu je tiho kot je živel, za vedno odšel od nas, naš dragi oče, stari oče, tast in stric

## Ivan Meža

1899—1992

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem za ustno in pisno izraženo sožalje, za darovano cvetje in sveče ter spremstvo na njegovi zadnji poti.

Posebna hvala osebju Doma za varstvo odraslih, govorniku in duhovniku za opravljen obred.

VSI NJEGOVI

Odšel si, vendar misel bo ostala, misel nate, s soncem obsijan spomin — v očeh pa solza vztrepeta, solza, ki je večna, polna bolečin.

## ZAHVALA

Tih nas je zapustil naš ljubljeni mož, oče, stari oče in pradedek

## Martin Lenko

iz Belih vod  
11. 11. 1911—12. 6. 1992

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, dobrim sosedom in znancem za pomoč v najtežjih trenutkih, darovano cvetje, vence in sveče, izražena sožalja in darovane maše.

Posebno zahvalo izrekamo dr. Lazarju in dr. Kikecu ter ostalemu osebju bolnišnice Topolšica.

Prav tako se zahvaljujemo duhovniku gospodu Reherju za opravljen pogrebni obred in tolažilne besede, govorniku gospodu Mazeju ter vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsem, ki ste ga obiskovali in ga bodrili v času njegove težke bolezni, še posebej prav prisrčna hvala!

Žalujoči: žena Neža, sinovi Franc, Martin in Andrej, hčerki Marica in Nežka, z družinami, štirinajst vnukov in štirje pravniki.

Nasmeh in tvoja dobra volja vsakega osrečiti je znala. Nič več besed, ne stiska rok — ostal je le spomin na trpek jok. Le naša srca vedo, kako boli, ko več med nami tebe ni.

## ZAHVALA

Tih nas je zapustila naša draga mama, babica in prababica

## Amalija Es

7. 6. 1909—2. 6. 1992

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za pomoč v najtežjih trenutkih, darovano cvetje, sveče in maše ter izraženo sožalje. Posebno zahvalo izrekamo dr. Zupančiču za dolgoletno zdravljenje na domu ter splošni bolnici Slovenj Gradec, interni oddelek za ves trud in lajšanje bolečin. Zahvaljujemo se sindikatom za podarjene vence, govornikoma gospodu Gorogranču in gospodu Marku Jevšniku za ganljive besede, pevcem za zapete žalostinke in za zaigrano Tišino.

Hvala gospodu duhovniku za opravljen pogrebni obred.

Žalujoči: otroci in vnuki z družinami ter ostali sorodniki.

## ZAHVALA

Ob izgubi našega moža, očeta, starega očeta in brata

## Jakoba Strahovnika

20. 7. 1917—26. 5. 1992  
z Veliškega vrha

Se najtopleje zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom in prijateljem. Hvala zvezi borcev, invalidom, upokojencem, Gorenje Servis Transport Mehanična delavnica in Notranja oprema.

Iskrena hvala našemu gospodu prodekanu Ivanu Napretu ter častnemu kanoniku gospodu Adolfu Piklu.

Posebej se zahvaljujemo dr. Stuparju za dolgoletno zdravljenje na domu. Enako zahvalo izrekamo govorniku Francu Korberju in pevcem, hvala tudi Maričkinim sosedom iz Lokovice ter Pocačtovi družini.

Žalujoči: žena Marija, hčerki Marička in Anica z družinama, sestre Pavla, Elica in Ivica z družinami.

Uspešen oglas,  
oglas v Naš čas.

## WOLFCOMMERCE

sklad vzajemne pomoči občanov in podjetij iz Slovenije vam nudi brezobrestni kredit. Informacije in sklepanje pogodb: vsak dan od 16.—20. ure.

Zastopnik za Velenje in okolico: Udvinčič Marjeta, ul. Janka Ulriha 12, Pesje — Velenje, tel. (063) 858-159.

## Rent a car

Tel.: 855 - 552 ali 854 - 626  
Izposoja vseh vrst vozil

## PRODAJALNA m&amp;m

Dragomira Rošar  
62382 MISLINJA 170/a  
Tel.: 0602/ 55-237

## Trgovina Janko &amp; Metka Mislinja

— pisarniški material  
— vse za šoloUgodne cene  
Fotokopiranje!

## LIR

Trgovina z gradbenim materialom  
Tel.: 063/855-646, pričakujemo vas vsak dan od 7. do 19., ob sobotah do 13. ure.

# Eno roko, uho in oko za gasilce, drugo za družino



Poleg svečane parade so pripravili tudi bogat kulturni program

Le malokje je gasilski dom zbirališče krajanov, središče življenja in dela kot je to v Bevčah, v vasi ob robu občine Velenje. Vzrokov za to je najbrž več: v kraju ne deluje nobeno drugo društvo, skorajda ni hiše, ki ne bi imela gasilca, in ker združujejo v gasilskih vrstah vse — turizem, družabnost, kulturo, ... In tu je bilo živahno od minulega petka do nedelje. Živahnost pa je med krajanje, gasilce vnesla 40-letnica delovanja omenjenega društva.

Priprave na praznovanje jubileja so začeli zelo zgodaj, kajti ne dogodi se vsak dan nekaj takega. Navsezadnje si ta to tudi zasluži, pa čeprav ne gre za tako visok jubilej. Prehodi skozi 40 let delovanja (opisali so jo na petkovi svečani seji društva) je pokazal, koliko volje, moči, žuljev so zmogli posamezniki v vseh teh letih, da društvo tako uspešno deluje še danes. Dediščino ustanovnih članov sedanje generacije ne samo nadaljujejo, ampak tudi sproti bogatijo. Kot je dejal ča-

stni predsednik organizacijskega odbora za obeležitev 40-letnega jubileja in predsednik velenjskega izvršnega sveta Franjo Bartolac tradicija ostaja in glede na vse načrtovane cilje ni bojzani za drugačnost.

Na petkovi slavnostni seji so med drugim poudarili, da se sicer doslej zavijajoči zvoki sirene niso oglasili velikokrat, kadar pa so se (tudi minuli petek so zmotili praznovanje) so bili v boju z ognjenimi zublji velikokrat uspešni. Tako bo tudi v prihodnje, saj

nameravajo več pozornosti kot doslej nameniti preventivni požarni varnosti, izobraževanju članov in vzgoji podmladka. Ob koncu omenjene seje so se spomnili ustanovnih članov, in sicer s spominskimi plaketami. Gasilska zveza Slovenije pa je ob 40-letnici podelila društvu posebno priznanje, njegovi predsednici Anici Škrlni republiško odlikovanje druge stopnje, Janez Klosternik pa je prejel gasilsko plamenico druge stopnje. Občinska gasilska zveza Velenje pa je Tereziji Grobelnik namenila občinsko priznanje druge stopnje.

Vrhunec je praznovanje štiridesetletnega delovanja bevškega gasilskega društva doseglo prejšnjo nedeljo. V kulturnem programu, ki so ga pripravili ob tej priložnosti, so sodelovali ob domačih kulturnikih še člani rudarske godbe in šaleškega okteta. Svojsven pečat pa je praznovanju dalo že tradicionalno tekmovanje veterank in veteranov v spomin na začetnika gasilstva v Bevčah Ivana Grudnika. Pri veteranih je nastopilo 19 desetin, slavili pa so tekmovalci iz Mežice pred Prevaljami in šenkovim turnom (domačini so nastopili izven konkurence, bili pa so najboljši). Pri veterankah je bil vrstni red naslednji: 1. Mengeš, 2. Šmartno ob Paki. Tudi v tej kategoriji so Bevčanke nastopile izven konkurence, dosegle pa so najboljši rezultat.

40-letnica delovanja bevškega gasilskega društva ni bila le priložnost za praznovanje jubileja, ampak bolj zahvala vsem za dosedanje delo in pomoč, pozornost, še bolj pa spodbuda za uspešno opravljanje poslanstva v prihodnje.



## Novi zvonovi v Šaleku

Lepo nedeljsko dopoldne je v našo starodavno vasico Šalek privabilo množico obiskovalcev, ki so si želeli od blizu ogledati običaj ob prevzemu cerkvenih zvonov in počastiti ta dogodek. Takšen odziv je bil gotovo v veliko zadoščenje tudi prizadevnemu gradbenemu odboru, ki je pred tem že opravil vrsto zahtevnih del pri obnovi tamkajšnje cerkvice. Dolga povorka je ob spremljavi godbe krenila od velenjskih bazenov. Na okrašenih vozovih so popejali tudi tri nove zvonove, ki sedaj že odzvanjajo v tamkajšnji cerkvi. V Šaleku so nato pripravili kulturni program, spregovorili pa so tudi o obnovi tega zgodovinskega objekta. Po maši je gospod Kuk blagoslovil in mazilil zvonove, katerih botri so tamkajšnji gasilci, RLV in skupščina občine Velenje. Zvonove so ob splošnem veselju, kljub njihovi teži, uspešno dvignili v zvonik.



S svečane seje

## IZKORISTITE SVOJ GLAS!

**RADIO VELENJE**  
organizira

**avdicijo za napovedovalce**

Prijave sprejemamo do 19. junija

Od vas pričakujemo, da imate smisel za radijsko delo in najmanj srednješolsko izobrazbo.

Prijave pošljite na naslov: Naš čas d.o.o., Foitova 10, 63320 Velenje

## modro bela kronika

### ODPELJAL RENAULT 5 CAMPUS

Da posel z avtomobili cveti, je že dolgo znano. Tudi v občini Velenje niso nič neobičajnega. V noči iz 8. do 9. junij se je vanje »vključil«, v kolikor se ni že prej, neznan dolgoprstnež, ki je s parkirnega prostora na Stritarjevi 3 v Velenju odpeljal neznan kam Renault 5 campus diesel metalno zelene barve. Obrab in razpoloženje njegove lastnice G. N., ko je to ugotovila, si najbrž ni težko predstavljati.

### LAŽJE TELESNO POŠKODOVAN VOZNIK

Prejšnji petek, 12. junija, nekaj čez 14. uro, sta se izven naseleja Gorenje »tesno srečala« voznik Cimosovega tovornega avtomobila Ivan Vodošek (42 let) iz Velenja in voznik tovornjaka Franc Part (54 let) iz Šmartnega ob Paki.

Vodošek je vozil iz smeri Mo-

zirja proti Velenju. Izven omenjenega naselja je iz neznanih vzrokov zapeljal na levo stran cestišča v trenutku, ko mu je nasproti pripeljal Part. Prišlo je do trčenja med voziloma. V nesreči se je Vodošek lažje telesno poškodoval in sam iskal zdravniško pomoč v bolnišnici Slovenj Gradec.

### PRETEPEL ŽENO

Je bila za početje I. J. iz Velenja kriva bližajoča se polna luna ali kaj drugega? To bo najbrž vedel omenjeni najbolje sam, ki najbrž prejšnjega petka popoldne (12. junija) ne bo pozabil kar tako. Najbrž tudi njegova žena Angela ne. Slednja ne zaradi tega, ker jo je pretepel v njunem stanovanju, kršitelj javnega reda in miru pa zaradi pridržanja v ustreznih prostorih na velenjski policijski postaji. Vanje so ga »vtaknili« policisti, ker se ni zmenil za njihova opozorila, in ker je bilo preveč očitno, da bo s kršenjem nadaljeval tudi po njihovem odhodu. Prostor so mu »rezervirali« do izteznitve.

### V BEVČAH JE ZAGORELO

Za Pavlo Kovač iz Ceste v Bevčah 3 noč iz sobote na nedeljo, prejšnji vikend, ni bila mirna.

Okrog polnoči je namreč zagorelo v njenem gospodarskem poslopu. Kot so kasneje ugotovili policisti, naj bi se vnela dva kubična metra drv, obložena ob peči, v kateri je prej pekla kruh. Po nestrokovni oceni naj bi požar, ki so ga še pravočasno pogasili gasilci, povzročil za okrog 10 tisoč tolarjev škode.

### KAR DVA VLOMA V OSEBNA AVTOMOBILA

Velenjski policisti so v svoja poročila za noč iz 12. na 13. junij zapisali kar dva vloma v osebna avtomobila.

Najprej vlom v zastavo 750, parkirano pred stanovanjskim blokom na Kersnikovi 1 v Velenju. Iz njega pa neznan storilec odnesel avtoradio kasetofon na škodo lastnika avtomobila J. M. iz Velenja.

Nekaj podobnega pa se je do-

godilo tudi katrci, parkirani pred diskoteko na Trebeliškem. Nepridiprav je v njeno notranjost zlezal skozi zadnja vrata, ob vračanju pa s sabo odnesel avtoradio kasetofon in ojačevalce.

Lastniku Ž. K. iz Velenja je nakopal najbrž kar malo težav, saj stvari danes niso poceni.

### KOLO Z MOTORJEM BREZ VPLINJAČA

Parkiranje kolesa z motorjem tik pred vhodom v restavracijo Jezero v Velenju ni vedno učinkovit preventivni ukrep. To je gotovo spoznal N. A. iz Velenja, saj je v noči iz 13. na 14. junij ostalo njegovo kolo z motorjem ATX brez vplinjača.

### STOPNIŠČE NI PRIMERNO ZA SHRANJEVANJE

A. O. iz Serčerjeve v Velenju je nič hudega sluteč hranila svoje kolo z motorjem pod stopnišče bloka, v katerem stanuje. Kljub temu je njeno prevozno sredstvo v dneh od 11. na 14. junij pritegnilo pozornost nekoga z nepo-

štenimi nameni. Z njega je namreč demontiral valj z uplinjačem in batom.

### HUDA DELOVNA NEZGODA

Ta ponedeljek, nekaj po polosmi uri zjutraj, je prišlo do hude delovne nezgode v Starih Prelogah. Pri opravljanju delovnih obveznosti je namreč Branku Drevu iz Lokovice pri demontaži mehanizma odklopne naprave na izvoznem stroju stisnilo levo roko. Zadobil je zlom leve nadlahtnice.

### HUDO TELESNO POŠKODOVAL BIVŠO ŽENO

8. junija, že nekaj minut čez 4. uro zjutraj, je tujec M. S. v stanovanju pretepel bivšo ženo G. M. iz Velenja. Pri tem jo je tako hudo poškodoval, da je morala iskati zdravniško pomoč v slovenjegraški bolnišnici. Ker gre za hudo telesno poškodbo, bo sedaj M. S. »vzelo v primež« sodišče.

### ZBIL OTROKA

Ta ponedeljek, ob 15.40 uri, se je pripetila prometna nezgoda na Efenkovi cesti v Velenju.

Voznik osebnega avtomobila Srečko Strahovnik (36 let) iz Lipja je vozil po Efenkovi cesti iz smeri Stantetove proti Konovski cesti. Ko je pripeljal do osnovne šole Šalek, mu je z njegove desne strani — izven prehoda za pešce — nenadoma pritekla 6-letna K. D. iz Velenja. Strahovnik se ji je sicer umikal, vendar kljub temu trčenja ni mogel preprečiti. Deklica je padla po cestišču in se pri tem lažje telesno poškodovala.

### TATVINA KOLESA Z MOTORJEM

Pred tremi dnevi je F. B. iz Velenja ostala brez svojega kolesa z motorjem. Preko dneva ga je pustila pri stanovanjskem bloku na Tomšičevi 7 v Velenju. Kdo ji je naredil tovrstno »uslugo«, bodo sedaj poskušali ugotoviti velenjski policisti.